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INTERPELLANZA A RISPOSTA SCRITTA 

“Part time ….come essere produttivi a metà e non solo per una questione di tempo” 

 

Premesso che: 

La situazione in cui versa la nostra città è sotto gli occhi di tutti, nessuna promessa elettorale 

si è concretizzata, dopo 140 giorni di governo di centro sinistra autonomiste la parola 

d’ordine è immobilismo, solo scelte politiche e ideologiche che poco hanno a che vedere 

con le esigenze dei cittadini e la necessaria concretezza per una buona amministrazione. 

 

Considerato che: 

Nulla è stato fatto per gestire il fenomeno alloggi turistici, cavallo di battaglia della campagna 

elettorale, l’assessore al turismo si limita a presenziare agli eventi. 

In attesa dei numeri di “Rivetta” possiamo affermare che è annunciato il flop per residenti e 

lavoratori, visto che da un nostro monitoraggio costante girava più vuoto che con 

passeggeri. 

L’assessore competente riconosce la necessità di rivedere il piano abbonamenti per gli stalli 

ma da parole sue (pronunciate nell’ultimo consiglio comunale) non sarà entro il 2026 ma 
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addirittura nel 2027, forse l’assessore Bertoldi non ha chiaro che siamo ancora nel 2025, un 

anno e mezzo per rivedere un piano abbonamenti?????? 

Nessuna soluzione per l’hockey, nessuna soluzione per il rugby, il Palagarda dismesso, 

nessuna idea per la piscina sovracomunale e con un progetto per l’ampliamento della 

Meroni già pronto nel cassetto. 

Per l’urbanistica, nessuna soluzione sullo spostamento dell’autorimessa della stazione, con 

Trentino Trasporti che attende risposte, nessuna soluzione per riqualificare piazza della 

Costituzione, nessuna idea sui giardini di porta Orientale. 

Non è dato sapere quale progettualità si intende dare alla Spiaggia degli Olivi, o forse 

sì…..continuare a darla alle società “amiche” ad una prezzo di locazione fuori mercato  per 

serate private accessibili ai pochi. 

Nessuna progettualità sui giovani, nessuna progettualità sugli eventi, fuochi d’artificio No, 

serate danzanti No, progettualità sul teatro che avanza men che meno. 

Come si intende investire i 34 milioni di avanzo è probabilmente chiedere troppo, da una 

risposta alle question time in consiglio comunale pare di capire che gli svincoli di via Ballino 

tanto sbandierati in campagna elettorale non si faranno con i soldi comunali e di come 

mettere in sicurezza via Venezia nessuna idea. 

Parliamo della situazione delle isole ecologiche? Ha idea della situazione in cui versava ieri 

5 ottobre quella di viale Dante (a fine stagione)? la invito a visitare la pagina facebook della 

Lega per Salvini Riva del Garda, il video e le foto sono qualcosa di indecoroso e indegno di 

una città che vive di turismo e fa della propria immagine il biglietto da visita, perché 

l’assessore non si è preoccupato di riattivare gli ispettori ambientali che davano ottimi 

risultati? Vi sarete resi conto che il lavoro dello steward è insufficiente? Cosa aspettate a 

coinvolgere la società “in house” che ha acquisito le competenze? 

L’elenco potrebbe proseguire con molto molto e molto altro…. 

 

Tutto ciò premesso e considerato chiedo pertanto a Lei Sindaco. 

1.- Non ha pensato di chiedere ai suoi assessori di lavorare a tempo pieno per aumentare 

la produttività? La città ritiene che sia necessario e urgente. 



2.- Non trova che un’idennità di funzione se pur parzialmente ridotta se non si concretizza 

con produttività risulta uno spreco decisamente maggiore? 

A nome dei cittadini di Riva del Garda Le chiedo ufficialmente un maggior impegno da parte 

della sua giunta affichè si possa iniziare a vedere qualche risultato concreto. 

Glielo dico ben consapevole delle difficoltà che si incontrano a governare ma convinta anche 

che superato definitivamente il periodo covid, e la cristi economica, con le tantissime risorse 

a disposizione (34 milioni di euro) questo è il momento di accelerare. 

Rimango in attesa della risposta scritta nei tempi previsti dal regolamento. 

Cordiali saluti. 

 

Cristina Santi 

Consigliere comunale 

Lega per Salvini Premier 
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